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Propriétés générales
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Théoréemes intégraux
I" est fermée et constitue le bord orienté de X.
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Fonctions de Bessel Fonctions de I’Optique Rayonnement thermique
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Classification périodique des éléments

non-métaux

sem i*(i‘,(,)lld ucteurs

métaux

Spectre électromagnétique
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* |La|Ce|Pr|Nd|Pm|Sm|Eu|Gd|Tb|Dy|Ho|[Er|Tm|Yb| lanthanides
+ |Ac|Th|Pa| U |Np|Pu|Am|Cm|Bk|Cf|Es|Fm|Md|No| actinides
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Données astronomiques

Mo =1,99 x 10%° kg R =6,96 x 10 m
1UA =1,50 x 10 m 1AL = 9,46 x 10 m
1pc=3,00 x 10% m 1j (solaire) = 86 400 s
lan = 365,25j (solaire)  1j (sidéral) = 86 164 s
Terre Lune

M =5,98 x 10** kg M =17,35 x 1022 kg
R=16,38x10°m R=1,74x10°m
do = 1UA drerre = 3,84 x 10° m
e=0,017 e = 10,055

T=1an T = 27,3j (solaire)
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